せの竹の 食を通して社会に貢献する



各 位

平成 28 年 12 月 19 日

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番

会 社 名 株式会社トーホー

(コード番号:8142 東証第1部、福証)

代表者 代表取締役社長 上野 裕一問合せ先 グループ戦略部長 中神 文明

TEL (078) 845-2408

子会社における人事異動に関するお知らせ

当社の連結子会社は下記の通り人事異動を行いますのでお知らせいたします。

記

- 1. 株式会社トーホーフードサービス
 - (1)役員人事(委嘱業務の変更)(平成29年2月1日付)

新	現役職	氏 名
取締役 執行役員 広域営業統括部長	取締役 執行役員 広域営業統括部長 兼 業務部長	大島 修司

(2)一般人事(平成29年2月1日付)

新	現役職	氏	名
広域営業統括部 業務部長	地域営業統括部 神戸支店長	周田	昭宏
地域営業統括部京都支店長	地域営業統括部 金沢営業所長	岩元	友宏
地域営業統括部 神戸支店長 兼 営業1課長	地域営業統括部 京都支店長	中野	榮三
地域営業統括部 宮崎支店長	地域営業統括部 熊本支店 営業1課長	甲斐	博之
地域営業統括部 都城支店長	地域営業統括部 鳥栖支店 営業課長	辻野	好治

2. 株式会社トーホーキャッシュアンドキャリー

(1)一般人事(平成29年2月1日付)

新	現役職	氏	名
営業企画室長 兼 店舗開発部長	営業企画室長 兼 店舗開発部長 兼 首都圏ブロック長 兼 ㈱トーホー・パワーラークス 取締役 営業企画室長	福岡	登
首都圏ブロック長	(㈱トーホー・パワーラークス パワーラークス本部 次長	棚橋	健治